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PROYECTO VALIENTES TeenStar
OBJETIVO 1: Queremos formar una red de monitores, dispuestos a:
 c/p: Responder a la demanda actual de cursos TeenStar en parroquias y COFs. 
 l/p: Nos gustaría además que esta red pueda ser soporte de una difusión para ofrecer el curso y llevarlo a sitios en los que actualmente no se lo plantean.
RECURSOS OBJETIVO 1:
· Equipo que recoja demanda y contacte con monitores que apoyen/impartan.
· Equipo de difusión del curso TeenStar.

OBJETIVO 2: Muchos tenemos la experiencia de salir entusiasmados del curso, con ganas de ponernos manos a la obra, pero nos produce vértigo el paso siguiente: hacerlo realidad. ¿Por dónde empezar? ¿Cómo montar el curso? Queremos contar con un equipo de apoyo inicial.
RECURSOS OBJETIVO 2:
- Equipo para puesta en marcha de los nuevos cursos: apoyo a los monitores en reuniones de padres, y en sesiones puntuales.

OBJETIVO 3: Uno de los miedos de los monitores es cómo dar contenido al curso que se va a impartir. Ofrecemos material TeenStar. El equipo del COF San Sebastián cuenta con un material a base de PPT que incorporan videos, canciones, anuncios y dinámicas. Este material necesita ser revisado. Y además hará falta mantenerlo actualizado, incorporando nuevos temas que se consideren necesarios.
RECURSOS OBJETIVO 3:
· Revisión del material TeenStar actual (contenido en sí, dinámicas, estadísticas, etc.).
· Equipo que se ocupa de actualizar contenidos del material. 

OBJETIVO 4: por experiencia podemos decir que los monitores nos encontramos con temas en los que nos vemos algo perdidos, y con dudas de cuál es la mejor manera de afrontarlos con los adolescentes, así como con otros temas que hasta ahora no se habían tratado, pero vemos necesario incorporar en el currículo (como la pornografía, o los abusos sexuales). Para ello entendemos que es muy conveniente tener una formación programada.
RECURSOS OBJETIVO 4:
· Equipo que organice charlas formativas a monitores.

OBJETIVO 5: somos conscientes de que los primeros educadores de los adolescentes son los padres. Es importante que ellos y nosotros “trabajemos en la misma onda”. Y percibimos que los padres necesitan a su vez formación para poder acompañar a sus hijos. Así nos la han pedido muchas veces. Queremos ofrecer TeenStar para padres.
RECURSOS OBJETIVO 5:
· Equipo que elabore material del curso para padres.
· Equipo que imparta TeenStar a los padres.

PARA LLEVAR ADELANTE TODO ESTO NECESITAMOS:
Formación de nuevos monitores de TeenStar: 
· Difundir el proyecto.
· Ofrecer cursos formativos. Próximo curso en Málaga los fines de semana del 5, 6 y 7 de abril y del 12, 13 y 14 de abril.
Formación de nuevos formadores, que permita ofrecer más cursos para monitores.
¡Y os necesitamos a vosotros! Personas dispuestas a dar el paso adelante para mostrar a los adolescentes la Bondad, la Belleza y la Verdad del Amor.
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