Testimonio de Reyes:
Me llamo Reyes, tengo 18 años. Yo me apunté a teen star por mi madre, y lo recibí el año pasado durante primero de bach. Gracias a este curso he aprendido cosas q no sabía antes respecto a mi cuerpo y he conseguido darle un enfoque distinto a la sexualidad respecto al que le suele dar la gente de mi edad, que solo la perciben como placer y gracias a esto para mí mi sexualidad no es válida si no existe un amor completo, es decir que sea fiel respetuoso mutuo y exista un compromiso duradero.
Gracias a la inquietud que me despertó el teen star he continuado mi aprendizaje con Yios que es una formación basada en las catequesis sobre el amor, la sexualidad humana y el matrimonio que impartió san Juan Pablo ii.
En resumen, aunque yo empecé el teen star un poco obligada, ahora me alegro muchísimo de haberlo recibido; he crecido como persona gracias a todo lo q me han enseñado, y tengo claro que solo voy a buscar ese amor en mayúsculas.

Testimonio de Pablo:
¡Hola a todos! Soy Pablo, tengo 16 años, y quiero compartir mi experiencia tras completar el curso Teen Star en Sevilla, en la parroquia San Carlos Borromeo. El Teen Star es un programa maravilloso que se centra en la educación sobre la sexualidad para adolescentes. Fue una experiencia única que realmente ha impactado mi perspectiva y comprensión sobre este tema tan importante desde un punto de vista cristiano.
Desde el principio, me sentí acogido en un ambiente cálido y amigable. Conocí a gente de mi edad que compartían las mismas inquietudes y preocupaciones que yo. Los monitores siempre fueron muy simpáticos y abiertos a discutir temas relacionados con la fe y la sexualidad, proporcionando respuestas claras basadas en principios cristianos.
El curso abordó temas fundamentales y nos brindó herramientas para comprender y vivir la sexualidad de acuerdo con los principios de nuestra fe. A través de sesiones teóricas, que para qué engañarnos no eran las más entretenidas, y sesiones prácticas, los monitores nos ayudaron a comprender la importancia del respeto mutuo, la comunicación abierta y la toma de decisiones.
Lo que más valoro de Teen Star es que me han enseñado a comprender la sexualidad como un regalo de Dios, y a manejarla con responsabilidad y respeto. Además, las dinámicas en grupo nos permitieron compartir nuestras experiencias y aprender unos de otros de una manera que fortaleció nuestra fe y nos unió como grupo.
La fe de los monitores se podía ver hasta en el aire y además se notaba que sabían de qué estaban hablando, pero sobre todo sabían cómo transmitirlo, ya que la sexualidad es un tema complejo. Las charlas con los monitores han sido muy enriquecedoras y nos proporcionaron una orientación espiritual y práctica para tratar los desafíos que enfrentamos como adolescentes en un mundo cada vez más sexualizado y difícil para nosotros. Si tuviera que resumir estos dos últimos años de mi vida en los que he estado apuntado a Teen Star en una frase, sería la siguiente: Dios perdona siempre, el hombre solo a veces lo hace, pero la naturaleza nunca perdona.
Finalmente quería agradecer a todos los monitores y compañeros que me han acompañado en este fundamental y maravilloso camino, que no solo me ha cambiado como persona sino como cristiano. Por último, recomendaría el curso Teen Star a cualquier adolescente que desee explorar la sexualidad desde una perspectiva cristiana, encontrar respuestas a sus preguntas, fortalecer su fe, y desarrollar su proceso personal y espiritual.
Muchas gracias.
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Hola, me llamo Juan y estoy en 1 de Bachillerato.
Para empezar, me gustaría decir que el programa de teen star recibido durante los últimos meses me ha hecho darme cuenta de varias cosas.
Una de ellas es caer en la cuenta de la suerte que tengo al haber nacido en una familia que se preocupa tanto por tratar de darme la mejor educación posible, en este caso y más concretamente, en el ámbito social, sexual, afectivo y espiritual. Es una suerte porque, en una sociedad en la que se les ofrece a los jóvenes una forma de vivir la vida, que suele parecer atractiva o apetecible, el teen star te forma de manera que seas capaz de identificar una forma de ver la vida diferente a lo que se intenta normalizar, una forma verdadera que (en mi opinión) Dios nos ofrece y que, si no tenemos las herramientas necesarias para identificarla, podríamos equivocarnos en el modo de vivir la vida.
Por último, también me he dado cuenta de que al haber recibido el teen star varios años (años que coinciden con la adolescencia) me gustaría destacar que el recibirlo en esta etapa de la vida te ayuda muchísimo a la hora de madurar de una forma "correcta" y que sin esta formación quizá vería el mundo de una manera distinta.
